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VRAGEN EN ANTWOORDEN

Tot dinsdag 7 november 2023 11.00 is er de mogelijkheid geweest tot het stellen van vragen voor de
Raamovereenkomst Reiniging en Inspectie Riolering 2024, met besteknr. 2023-B014. In deze nota van inlichtingen
zijn de gestelde vragen beantwoord en verwerkt.

Vraag 1:
Bijlage SROI:
Artikel 1 Door wie worden deze opties bepaalt?

Antwoord 1:
Gezien de aard van de werkzaamheden dient te worden uitgegaan van 5% van de gefactureerde omzet.

Vraag 2:
Bijlage SROI:
Artikel 7 Begrijpen goed dat bij aanvang contract de keuze tusen 5% omzet of 7% loonsomgemaakt wordt?

Antwoord 2:
Gezien de aard van de werkzaamheden dient te worden uitgegaan van 5% van de gefactureerde omzet.

Vraag 3:
RROK pagina 81 01.07.01:
Begrijpen wij het goed dat er een bankgarantie van 25000,-- euro wordt gevraagd?

Antwoord 3:
Ja, dat is correct.

Vraag 4:

RROK pagina 5 06:

Welke onderhoudsverplichting wordt van de opdrachtnemer verwacht ten aan zien van de dienstverlening die
binnen deze uitvraag wordt geleverd? Waar dient opdrachtnemer rekening mee te houden?

Antwoord 4:
Artikel 06 komt te vervallen.

Vraag 5:

RROK pagina 15 1 ed Inspectie:

Mag inschrijver er van uit gaan dat enkel de El-vormige buizen een werkende lengte van 1 meter hebben? Zo niet,
met welk percentage meterse buizen dient inschrijver rekening te houden per deelopdracht?

Antwoord 5:
Ja, alleen de eivormige buizen hebben een werkende lengte van 1 m.
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1. Algemeen
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PAR

06 Onderhoudstermijn
Paragraaf 06 komt te vervallen.
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